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Pani Lörinčíková je vysoko profesionálna odborníčka v oblasti regionálnej histórie, histórie 

Andrássyovcov, cirkevnej histórie, je autorkou takmer 50 rôznych štúdií, s ktorými vystúpila 

na rôznych konferenciách a sympóziách doma i v zahraničí. Patrí k zakladajúcim členom 

Rožňavského besedného spolku, kde doposiaľ aktívne pracuje a prednáša. Zapája sa do ochrany 

pamiatok, v posledných rokoch na kostole na Kalvárii ako aj iných pamiatok v Rožňave a okolí.  

Vzdelanie: 

Vyštudovala Univerzitu Mateja Bela v Banskej Bystrici, FPV, Detašované pracovisko Banská 

Štiavnica, externé štúdium odboru muzeológia, obhajoba diplomovej práce na tému: 

Zberateľstvo u Andrássyovcov v expozícii SNM – Múzea Betliar. Taktiež vyštudovala 

Univerzitu Komenského Bratislava, Filozofická fakulta, odbor: slovenské dejiny, externé 

doktorandské štúdium, obhajoba dizertačnej práce na tému: Podnikateľské aktivity rodu 

Andrássyovcov v oblasti baníctva a hutníctva. 

 

Profesionálna prax: 

Pani Lörinčíková začala pracovať v Geologickom prieskume  oblasť Rožňava. Neskôr nastúpila 

ako terénny pracovník – asistent archeológa. Taktiež pracovala v Archeologickom ústave SAV, 

Nitra, oddelenie Pravek II. Neskôr nastúpila ako lektorka bansko-hutníckej expozície 

v Baníckom múzeu v Rožňave. Vykonávala aj prácu dokumentárka, vedúca oddelenia histórie, 

zbierok a výstavnej činnosti, naposledy ako vedúca oddelenia výskumu. Aktívne sa podieľala 

v Múzeu Betliar, a toho času pracuje na biskupskom úrade od roku 2014 v pozícii archivár – 

knihovník a správca zbierok. Popri hlavnom zamestnaní od roku 2022 vyučuje latinský jazyk 

na Strednej zdravotníckej škole v Rožňave.  

Výstavná činnosť: 

Spoluatorstvo na významnejších výstavách 

 Šľachtické stolovanie u Andrássyovcov 

 Gróf Dionýz Andrássy – mecén a milovník umenia 

 Levočská biela pani 

 Hrad Krásna Hôrka – historická hradná expozícia – reinštalácia Gotického paláca 

 Kráľovná Alžbeta 

 Žofia Serédyová – pani hradu Krásna Hôrka 

 

 


